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宇治田原町「うじたわらいく」お試し住宅利用誓約書
　
　　私は、宇治田原町「うじたわらいく」お試し住宅が移住のための体験施設であるという目的を理解の上、借受け申請を行うとともに、申請に当たり、次に掲げる事項を遵守することを誓約します。なお、町が必要な情報を照会することについて承諾します。


記

１　宇治田原町「うじたわらいく」お試し住宅実施要綱の規定について遵守いたします。

２　お試し住宅の鍵の管理、施錠等は適切に実施し、貴重品等は自らの責任において管理し、利用期間終了後は、直ちに当該お試し住宅の鍵を返却いたします。また、鍵を紛失した場合又は住宅、設備、備品等を破損し、汚損し、若しくは滅失した場合は速やかに宇治田原町にその旨を報告いたします。

３　申請書に記載した内容に変更がある場合は、速やかに連絡いたします。

４　住宅及び備品、電気、水道、ガス等について適切に利用いたします。

５　鍵を紛失した場合、または自らの故意若しくは過失により住宅、設備、備品等を破損し、汚損し、又は滅失した場合は、自らの責任において賠償いたします。

６　地域との交流事業及び宇治田原町への移住推進に関する広報活動等に協力いたします。

７．宇治田原町暴力団排除条例（平成25年宇治田原町条例第1号）第2条第2号に規定する暴力団員又は同条第3号に規定する暴力団員等ではありません。

